

现代快报

2009年9月9日 星期三
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

夜市收摊回来发现房门反锁,9岁儿子已熟睡,他像以前一样从楼顶“空降”回家,但这次——

绳子断了 他走了 家碎了

如果孩子不把房门反锁,如果他不冒险从楼顶顺着绳子滑下去,如果绳子没有意外断裂,悲剧就不会发生。然而,一切的假设都是徒劳。昨天凌晨,在绳子的断裂声中,他摔入了无边的黑暗,再也无法回到那近在咫尺的逼仄的家,再也无法在下班之后陪妻子一起摆摊收摊了。



他就是从这栋楼上摔下来的



半截绳子还残留在楼顶

男子凌晨坠楼惨死

昨天凌晨1点,女人的哭喊声、警车的鸣叫声打破了进香河小区的宁静。惊醒的居民发现,一名男子趴在小区二层的大平台上,头部一摊鲜血,一动不动,一名中年女子趴在他身上哭泣。

有人认出来,这名男子是住在7楼的邻居,谁也没想到,他从顶楼平台准备顺着绳子滑到自家阳台,结果绳子断裂他摔了下来。110、120很快就赶到了现场,但是经检查,他已经当场死亡。

昨天上午,记者在现场看到,进香河小区一层是进香河菜场,二层是个大平台,坠楼的男子家住在7楼。五楼和三楼的晾衣架都被砸弯了,在男子坠落的地点有血迹。

“我当时在睡觉,听到外面‘咚’的一声,还以为是墙倒了!”二楼的王先生是第一个目击者。他赶紧跑出来查看,只见一名男子趴在平台上,头部在流血,“一看就是不行了!”

“他不该用绳子往下滑啊”

“当时我们都不知道怎么回事,后来听他老婆说,才知道是没带钥匙,小孩在家里睡着了,所以他从楼顶用绳子滑下去。”王先生说。

对于这种做法,邻居们都觉得难以理解,“太危险了!”王先生说,没有保险措施,人悬在楼外面很容易出事,何况半夜三更,黑乎乎的

什么也看不清,危险系数不知道增加多少倍。

记者目测,从楼顶平台到7楼阳台距离约2米,没有可以扶手的地方,只有晾衣架可以做脚的支撑点,晾衣架中间位置的一根竹竿已断成两截。居民刘先生猜测,“他可能是想脚踩在铁架上,结果摸黑踩到了竹竿上,绳子又断了,人掉了下来!他不该用绳子往下滑啊!”

刚帮妻子收摊回来

据了解,死者叫龚长经,今年42岁,是公交车司机。死者家中很简陋,是个单室套,靠近阳台就是卧室,此时已经改成了灵堂,一对妻儿正在抱头痛哭。

据死者的哥哥介绍,龚长经妻子在家门口的夜市摆摊,卖点小物件。每天晚上,龚长经下班后都要去帮妻子摆摊收摊,然后一起回家。到家时,一般是夜里12点多了。

“昨天夜里,他们夫妻俩回来,打开大门后,发现卧室门被孩子反锁了。”哥哥说,当时孩子睡得很沉,门敲不开,最后龚长经决定从楼顶用绳子滑下去,妻子则在卧室门口等着,不料出现了绳索断裂的意外。

记者在楼顶找到了剩下

的半截绳子,是那种普通化纤绳,只有小指粗,而且已经用得很旧了,很多纤维已经分叉,绳子的一头拴在楼顶的钢筋上。周围邻居都说,这种绳子应该是晾衣服的,“用这种旧绳子来往楼下滑,不敢想象!”

记者还发现,龚长经的母亲也住在楼顶平台上,搭了个小棚子,邻居说:“他们家太困难了,单室套根本住不下一家人,所以奶奶才住到平台上。”

孩子啊,不能怪你

据了解,龚长经的妻子来自农村,没有工作,就靠夜市摆摊为生,儿子9岁,今年刚上三年级。

“他也是才去公交公司开车的,不过三个月左右。”他哥哥说,此前弟弟在外面打临工,后来考了驾照,才在公交公司谋了一份工作,但属于临时聘用工,收入不高,工作很辛苦。“有时一天要开10个小时,才能跑足趟数。”但不管多累,回来多晚,他总要赶去夜市帮妻子。

“大人辛苦,孩子也跟着受罪!”据了解,由于这样的生活已经成了常态,孩子被迫一个人在家睡觉,可是孩子毕竟胆小,经常会把卧室

门反锁上,一旦锁上,夫妻俩进不了里屋,只好想别的办法。

龚长经哥哥说:“他已经不是第一次用绳子往下滑了,以前他只是没有出事而已。唉!出了这种事也不能怪孩子,生活所迫,谁忍心把这么小的孩子单独扔在家里呢?”

记者在楼顶小棚子里看到了龚长经的母亲,这位83岁的老人一直在无声地哭泣,谁跟她说话都没有反应。

昨天下午1点多,龚长经所在的公交公司59路车队负责人赶来慰问家属,并送来了公交公司相关部门和车队的捐款。

快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇 文/摄
(刘先生、钱先生报料各奖80元)

爱周刊

“情感倾诉”
热线:13675161789
每元半毛钱,创造人间真爱
真情守候。
同时为您开通
lovezhoukan@126.com
QQ群:21098363

独家爆料
重奖:200元起
热线电话:96060

武夷·水岸家园 5215 3333
2期40-120M²多层/小高层
10月公开,预约进行中

群英 小升初南外集训班 初三中考冲刺班 小三至高三精品班 开课通知

开课时间:小学部9月12日(周六) 中学部9月13日(周日) ◆小班授课名额有限,欲报从速!

小升初南外集训班

针对南外选拔学生标准,结合南外历年入学试题,由名师精选授课内容,组织模拟测试。

我校小升初南外集训班历年录取率均在30%以上,2009年南外集训班23名同学中有9人考入南外。

报名上课地址:新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼
瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室
网址:www.njqy.net.cn 福建路华富园1号华富大厦1404室

初三中考冲刺班

自2002年以来,我校中考冲刺班(签协议)全体同学均达到二类省重点分数线;2009年再创辉煌,全体同学中考成绩均超630分,100%达二类省重点分数线,70%达一类省重点分数线!

初三同学通过中考冲刺班入学测试,合格者进入冲刺班学习,本校承诺包考省重点(签协议)!

小三至高三精品班

开设语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学、生物,强化提高班;新概念英语一、二、三册精读班;少儿书法、绘画班。自创办以来,我校凭借高效、独特的教学模式,先进创新的教学理念取得了骄人的教学业绩!赢得了广大学子及家长的青睐!

群英独特的优势

- 南京最先采用小班化教学的社会力量办学机构。
- 南京最先敢于同家长签订升学协议的培训学校。
- 提供最优美的教学环境、最优质的师资、最人性化管理的学校。
- 被教育局评为“非学历民办教育先进学校”。
- 连续多年被评为“诚信办学机构”和“最具影响力教育培训机构”。

新世纪精品特色班 招生热线:
84409401 84500270

名校命题、阅卷老师长期执教:学科带头人、中青年骨干老师倾心打造小班化、分层次、滚动式

☆中考合同制精品班☆

首家连续九年与学生签协议,承诺考取省重点名校的品牌办学机构,名师辅导的内容与中考题型完全吻合,考试时学生轻车熟路。连续九年取得中考辉煌成绩,高分学生云集。100%考取省重点,80%达到南师附中、金陵中学分数线。成为名符其实的中考第一品牌。

●招七、八、九年级学生,考试入学,签订协议。

电话:025—84409401 86647551 13584088860

☆小升初冲刺名校预备班☆

连续七年举办名校冲刺班,针对名初中招生特点,小班化分层次教学,效果明显,受训学生大部分进入了十三中、二十九中、九中、三初、树人、育英二外、玄外、秦外、郑外等名初中学习,享受优质教育,为考入名校高中增加了厚重的砝码。

●招三、四、五、六年级学生。

☆高中生综合辅导班☆

小班教学,紧扣考纲,语、数、英强化突破,选修与必修注重基础拓展,命题阅卷名师精讲,县中名卷同步训练,全面提高学生综合能力,顺利考取名牌大学。

(同步强化班·高考冲刺班·选修必修AB班)

●招高一、高二、高三学生。

☆新概念二精读班☆

小班教学,全面提升学生英语综合能力,有效将校内英语与新概念英语完美结合,既针对冲刺南外,又为中考考取高分增加了强有力的保障。

(初级班·中级班·高级班)

●招初一、初二、初三学生。

校长热线:13952014400 地址:太平北路39—1号四楼(乘游1、2、3、15、31、44、65、68、80、95、304、313路直达) 网址:www.xsjedu.com.cn